

燕山会启动前夜，客户排队入会

# 女神赵雅芝喊你来买房

3月22日，燕山会在山东会堂正式启动，上千名嘉宾和客户以及众多媒体界人士聚集在此，一同见证燕山会启动仪式的盛况。“不老女神”赵雅芝也来到现场助阵启动仪式，引起活动高潮。

优雅女神赵雅芝驾到  
助阵燕山会启动仪式

上午10时10分，燕山会启动仪式正式拉开帷幕，济南楚天置业有限公司总经理陈志晔先生致启动仪式开幕辞并发表重要讲话。当特邀嘉宾赵雅芝女士闪亮登场，现场沸腾了。主持人、陈总、赵雅芝以及观众的现场互动，更是彻底点燃了现场粉丝的激情。随后，陈总和应邀嘉宾以及赵雅芝女士一同启动了燕山会启动装置，预示着济南豪宅的新时代拉开了序幕，也标志着万众瞩目的燕玺台项目正式开始认筹！现场除了明星助阵，更是有iphone6、ipad、定制玉玺等多个大奖当场送出，现场的氛围被一次次的引向高潮。



## 燕玺台为何总是焦点，业内外众说纷纭

从全国首个内部封测的体验中心到济南首个夜间开放的体验中心，再到特邀嘉宾助阵燕山会启动仪式，燕玺台一直处在地产界舞台的灯光聚焦下，似乎成了目前济南地产界的主角。

常言道，懂的看门道，不懂的看热闹。对于燕玺台一系列的动作，业内业外人士也是众说纷纭。一位从事地产营销多年的资

深人士这样对记者讲，“燕玺台的营销手法看似常规，其实暗藏玄机。以前地产商也有很多搞事件营销的，但是像燕玺台动作这么大，而且如此频繁的，就非常少见了。这种动静大，动作多的手法，是与信息爆炸的互联网时代相适应的。”

一个楼盘的项目负责人这样评价燕玺台：“燕玺台这几次的事件营销手法无疑是非常成功

的，在我们业内引起了不小的轰动。我们公司最近专门开会学习燕玺台！”

现场的一位嘉宾则直白地说：“除了震撼还是震撼，我已经关注燕玺台有一段时间了，每一次都让我感到惊喜，真的。我刚才看到今天来的人非常多，我准备马上就去办理燕山会入会手续，别到了后面抢不到了。”

## 燕玺台的 “极致”生活

据悉，从21日晚12点之前，就已经有十几组客户在山东会堂入会区等待加入燕山会。因为燕玺台将根据燕山会的会员排名进行顺序选房，会员还享受98折优惠。燕玺台为何成为豪宅首选？相关人士解释到，或许是因为那一句“一席燕玺台，阅人生九极”吧！

燕玺台深谙高端客群对高端住宅的纯粹性、私密性、专属性的需求，以极低容积率最舒适的居住环境，仅规划138席豪宅孤本，保证了居住圈层的文化同一性，让燕玺台逐渐沉淀同一圈层的人文思维。在户型设计方面，燕玺台礼聘全球最顶尖设计团队，精臻考量每一个细节，尽心做到了对居者的最大尊重，仅特供济南最高消费力的世家大户和权贵上层。燕玺台礼聘全球五大行第一品牌——世邦魏理仕为物业服务顾问，汲取京西大院独有的“卫戍”精髓，以“六重安防，四重门禁”的最高防护标准，开启济南元首级安防服务。

同时，燕玺台在济南首倡“定制精装”这一全新服务模式，以前所未有的前瞻性眼光提出三大定制服务。少数人的专属荣耀，万象执掌的商政名仕，不约而同选择在燕子山下驻足，只因向往燕山居住的那份隐逸与尊崇。极致品位，燕玺台，燕子山下最后一隅家族领地，以凌驾于别墅之上的高度，打造“高端定制豪宅”，每一栋官邸，每一项服务，每一个细节，致敬齐鲁巨子。